
Dogodki na bojiščih in v Nemčiji že napovedujejo dan, ko bo pod udarci združenih zaveznikov 
uničen največji sovražnik človeštva Hitlerjeva Nemčija in z njim vsi njegovi izdajalski pomagači. Rdeča 
Armada se kot val, ki ga ne' ustavljajo nobene ovire več, vali z vzhoda v srce Nemčije. Stotisoči svežih anglo- 
ameriških sil z nepreglednimi množinami najmodernejšega orožja udarjajo na Hitlerja z zapada in juga. Tisoči 
bombnikov nosijo vsak dan na tisoče ton bomb nad Nemčijo in nemške postojanke. Z neodoljivo silo narašča 
osvobodilno gibanje potlačenih evropskih narodov v osrčju Hitlerjeve trdnjave. Pod silnimi udarci z vseh stra
ni Nemčija ne more več zdržati. Armada, ki je hotela osvojiti ves svet, se ruši. Hitlerja zapuščajo njegovi včerajš
nji pomagači doma in v okupiranih deželah. V množicah dezertirajo in se predajajo nemški vojaki, nemški gene
rali se borijo med seboj in proti Hitlerju, ki skuša v krvi zadušiti svoje nasprotnike in rešiti sebe in svoje poma
gače pred neizbežno katastrofo.

Hitlerjeva Nemčija je na robu propada. Svobodoljubni narodi stoje pred končnimi, odločilnimi, zmagovi
timi bitkami.

Slovenci!
Dan zmage je pred nami!
Ko nas je pred tremi leti zadel najbolj zverinsko preračunani udarec, ki nas je za večne čase hotel zbrisati z zemlje, smo se 

uprli in rekli: ne! To je bil edini odgovor in samo tak je Odgovor zdravega naroda. Ta odgovor je dobil obliko v partizanski puški, 
ki je postala strah za okupatorja na naši zemlji. Odmev te puške se je razširil čez ves svet. Naš odgovor je dobil svojo obliko v graditvi 
naše oblasti, naše svobodne združene Slovenije v okviru demokratične, federativne Jugoslavije. Združeni z ostalimi narodi Jugoslavije v 
naši Narodno Osvobodilni Vojski bijemo okupatorja in osvobajamo svojo domovino.

Slovenci!
Pred nami stoje še bitke s sovražnikom, ki so ga nešteti udarci napravili še bolj besnega in krvoločnega. Podvojiti moramo naše 

udarce in napeti vse naše sile, da čimpreje in čim popolneje zlomimo sovražnika. Le naša močna vojska bo obvarovala naše domove 
in življenja pred pobesnelimi bežečimi Frici. Naša Narodno Osvobodilna Vojska mora zmagovito stopiti na meje Jugoslavije, uničiti obenem 
z zavezniki do kraja Hitlerja v njegovem lastnem brlogu in na ta način za vselej zaščititi vse pridobitve naše borbe. Zato v tem odločilnem 
trenutku ponavljamo svoj poziv na mobilizacijo vseh živih in materialnih sil našega naroda.

Delavci in rudarji, ki še delate za okupatorja!
Ustavite in rušite obrate, ki služijo okupatorju! Ven iz tovarn in rudnikov, vaše mesto je v Narodno Osvobodilni Vojski!

Kmetje, ki še hranite okupatorja!
S puško v roki branite svojo zemljo in svoj dom! Niti zrna žita več okupatorju, vsi v Narodno Osvobodilno Vojsko!

Meščani v okupiranih mestih!
Zapustite Hitlerjeve postojanke! Prenehajte z delom za Hitlerja in njegovega izdajalskega hlapca Rupnika. Vsi v Narodno Osvo7 

bodilno Vojsko! Bežite iz mest in Hitlerjevih postojank, dokler je še čas, dokler jih še niso razrušile zavezniške bombe!
Vsi, ki ste doslej stali ob strani, vsi, ki ste doslej verjeli Hitlerju in njegovim izdajalskim priganjačem z Rupnikom na čelu, vsi, ki 

ste se borili na strani najhujšega sovražnika našega rodu, rešite se, dezertirajte od Hitlerja, priključite se Narodno Osvobodilni 
Vojski, ki bije okupatorja in ščiti naše družine in domove!

MOBILIZACIJA
velja tudi za vas! Ne odtegujte se svoji državljanski dolžnosti, da vas ne zadene kazen ob dnevu naše zmage!

Mladina!
Ti si stala ves čas osvobodilnega boja v naših prvih borbenih vrstah. Dvigni svoje napore, stopnjuj svojo udarnost! Mladi Slovenec in 

Slovenka, tvoje mesto je samo v vrstah naše vojske. V boj za srečno mladinsko življenje, za svobodo svojega naroda!

Slovenske žene!
S svojim delom in borbo ste dokazale svojo pravo domovinsko ljubezen in se z brezprimernim junaštvom borile proti okupatorju 

in pomagale naši vojski. Bijemo poslednje bitke. Za vselej naj morilci naših otrok, požigalci naših domov in posiljevalci izginejo z naše 
zemlje. Pošljite vse svoje može, očete in brate v Narodno Osvobodilno Vojsko, stopajte doma na njihova mesta, pomagajte Narodno 
Osvobodilni Vojski!

Aktivisti Osvobodilne Fronte!
Bliža se dan, ko bodo naši napori rodili sad. Bliža se dan zmage.
Takrat mora stati močna Narodno Osvobodilna Vojska na braniku naše svobode in vseh naših pridobitev.
Podvojimo naše borbene napore!

Mobilizirajmo vse sile za našo končno zmago!
Vsi k orožju, vsi v Narodno Osvobodilno Vojsko!
Vse za Narodno Osvobodilno Vojsko!

Pod genialnim vodstvom našega maršala Tita, v zvezi z velikimi zavezniki bomo končno osvobodili svojo do
movino in do kraja uničili za vse večne čase nemško nasilje.

Na] živi rešiteljica naših narodov, naša Narodno Osvobodilna Vojska!
Naj živi naš vrhovni komandant Tito!
Smrt nemškim okupatorjem!

IZVRŠNI ODBOR OSVOBODILNE FRONTE 
SLOVENSKEGA NARODA


